
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP DARING) 

Satuan Pendidikan   : SDN 10 PETARUKAN 

Kelas / Semester   : IV (Empat) / 1 

Tema 3  : Peduli Terhadap Makhluk Hidup 

Sub Tema 3  : Ayo Cintai Lingkungan 

Muatan Terpadu  : Bahasa Indonesia, IPA, IPS 

Pembelajaran  : 1 

Alokasi Waktu  : 1 Pertemuan (30 menit) 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan melakukan wawancara, siswa dapat menyajikan laporan tertulis menggunakan 

kosakata baku dan kalimat efektif dengan sistematis. 

2. Dengan membaca wacana, siswa dapat menyajikan informasi pemanfataan sumber daya alam 

hayati bagi kesejahteraan masyarakat dengan sistematis. 

3. Dengan observasi, siswa dapat menganalisis manfaat dari peduli dan melestarikan sumber daya 

alam dan lingkungan dengan tepat. 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (3 menit) 

1. Guru menyapa siswa dalam googlemeet lalu membimbing siswa berdoa. 

2. Guru melakukan apersepsi dengan bertanya manfaat hewan dan tumbuhan. 

3. Guru menyampaikan kegiatan dan tujuan pembelajaran yang akan dilaksanakan. 

Kegiatan Inti (22 menit) 

1. Siswa menyiapkan hasil wawancara yang telah dilakukan pada pembelajaran sebelumnya. 

2. Guru menampilkan contoh laporan wawancara dengan kosakata baku dan kalimat efektif. 

3. Siswa membuat rancangan laporan sebelum menyajikan dalam bentuk laporan yang lengkap. 

4. Siswa membaca teks yang disediakan tentang seorang tokoh peduli lingkungan. 

5. Siswa menulis ringkasan cerita tentang “Peduli Lingkungan” di lembar kertas lain. 

6. Siswa mengamati gambar hewan dan tanaman yang ditampilkan guru dan mengindentifikasi 

kondisi tumbuhan dan hewan yang terawat/tidak terawat. 

7. Siswa memberikan tanda centang pada gambar hewan dan tumbuhan yang terawat kemudian 

mengidentifikasi ciri-ciri tumbuhan dan hewan yang terawat/tidak terawat pada LKPD. 

8. Siswa melakukan observasi mandiri terhadap kondisi lingkungan sekitar mereka. 

9. Siswa menganalisis penyebab dari kondisi lingkungan yang kurang terawat. 

10. Siswa melakukan refleksi terhadap kondisi lingkungan sekitar mereka dengan menjawab 

pertanyaan pada LKPD. 

Kegiatan Penutup (5 menit) 

1. Siswa bersama guru melakukan tanya jawab terhadap kegiatan yang telah dilaksanakan. 

2. Guru menyampaikan link googleform untuk mengerjakan kuis setelah pembelajaran. 

3. Kegiatan diakhiri dengan doa bersama dan menutup google meet. 

C. PENILAIAN 

Sikap    : Pengamatan terhadap keaktifan siswa dalam mengikuti pembelajaran daring 

Pengetahuan : Tes tulis dari hasil jawaban siswa terhadap pertanyaan yang diberikan 

Keterampilan: Produk hasil kerja siswa membuat rangkuman pembelajaran 
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